

женама са марамама, које на пијацама продају кајмак, сир, воће...

сам начуо да не будале до краја године да је „реновирају“, и да ће тада изгледа-

гују захваљујући народу Србије за гостопримство и да имају дужност да упознају

штителни позив, на основу старим хлебом...
М. ПРЕЛЕВИЋ - В. МИЈАТОВИЋ

АКЦИЈА НОВОСТИ

ХУМАНИ ЉУДИ И ДАЉЕ ПОМАЖУ ПАРАЛИЗОВАНОМ, САМОХРАНОМ МЛАДИЋУ

РАДОВАН СЕ РАДУЈЕ ЖИВОТУ

Бизнисмен из Москве посетио Радована и донео му обећани лаптоп

ДОБИО сам лаптоп од Ратка из Москве. Дошао је лично и донео ми рачунар. Каже ми да није од оних који обећају помоћ па одустану - уз смешак узбуђено прича Радован Радојичић, двадесетогодишњи младић из Луковске Бање код Куршумлије, који скоро три месеца лежи непокретан у прокупачкој болници.

Посета пословног човека из Москве који не жели да се помиње његово име видно је обрадовала и охрабрила самохраног младића. Широко осмех озарио је Радованово, до сада углавном тужно, лице. И речи које изговара, сигурније су, тон - гласнији. Десном руком, коју захваљујући свакодневним вежбама са физиотерапеутом, помало помера, додирује тастатуру лаптопа, од кога се не одваја. Жеља да се опорави јача је него икада.

За то је, између осталог, заслужан и Србин из Босне који годинама живи и ради у Москви, али и „Новости“. Ратко је у Београд допутовао на неколико дана да би присуствовао сахрани патријарха Па-

вла и када је прочитао нашу причу о Радовану који је скоком са моста високог пет метара поломио пети вратни пршљен, одлучио је да остане дуже како би помогао овом самохраном младићу.

- Дошао је са својим сином и рекао ми да се неће вратити у Русију све док се не увери да



ПОСЕТА Радовану је дошао да помогне Чедомир Пантовић из Прокупља

ми је обезбеђено неопходно лечење - прича младић.

Радовану је тренутно најнеопходнија рехабилитација. Како каже Јелена Пантовић, портпарол прокупачког

Здравственог центра „Топлица“, у чијој болници скоро три месеца негују Радована, редовне вежбе после две операције, дале су резултате, али је сада неопходно даље лече-

РАЧУН ЗА ПОМОЋ

СВИ који желе да помогну овом момку, који је после несреће остао и без очеве пензије, јер више не може да студира, могу то да учине на име Радована Радојичића у прокупачкој експозитори Поштанске штедионце: 200-24477550-58, док је девизни рачун на његово име у Комерцијалној банци: 90-310-1028879-32, а директни: 205-9011003727771-52.

ње у неком рехабилитационом центру...

- Покушали смо да пронађемо смештај за Радована, али смо одбијени из три рехабилитациона центра у Београду. Сада се уздамо у помоћ хуманих људи који су најавили да ће учинити све да омогуће младићу даље лечење. Осим бизнисмена из Русије највише се уздамо у помоћ Момчила Вујачића, власника школе страних језика „SR NIKOLAS SCHOOL“ у Београду, и запослених у овој школи. Они већ трагају за местом у неком од центара - наглашава Јелена Пантовић, захвална свима који су допринели сада већ извесном опоравку младића који је у седмој години живота остао без мајке, а пре две године и без оца... ■

Д. ЗЕЧЕВИЋ